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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 029/15-17 den 02.01.2017 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 029 15-17 Dato til DiU: 22.12.2016 

Kampdato: 10.12.2016 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Anke på administrativt vedtak / bruk av ikke spilleberettiget spiller 

Kampnr: 90020204055 

Kampmotstandere: Bækkelaget Elite – Byåsen Bredde 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker: - 

 

Sammendrag 

NHF avdekket etter kampen mellom Bækkelaget Elite og Byåsen at BHEs spiller XX spilte uten 

korrekt klubbtilhørighet.  På bakgrunn av dette vedtok NHFs administrasjon å sette 

kampresultatet til 0-0, tilkjenne seier til Byåsen, og ilegge en bot på kr 3.000,- til BHE. 

 

BHE bestrider ikke faktum at XX deltok, men mener det er urimelig å miste poeng. 

 

Konsekvensen av brudd på deltagerberettigelse er beskrevet i NHFs bestemmelser om 

administrative forføyninger § 1 (2) og (3). 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Anke fra Bækkelaget Håndball Elite 

2. Kvittering for innbetalt ankegebyr 

3. Tilsvar til anken fra NHFs administrasjon 

4.  Administrativt vedtak fra NHF  

5. Kamprapporten 

6. Utskrift fra overgangsregisteret 

 

Disiplinærutvalgets vurdering 

Disiplinærutvalget (DiU) har gått gjennom alle innkomne opplysninger i saken.  Alle uttalelser 

og kampkortet bekrefter at spilleren har deltatt for Bækkelaget Elite uten å være spille-

berettiget den 10. desember.  Regelverket er helt klart på hva som er konsekvensene ved å 

benytte spillere som ikke er spilleberettiget.  Straffen er utelukkende gebyr, og tapt kamp 0-0.  

Det er også slik at spillere som ligger lagret i kamptroppen i TurneringsAdmin (TA), også har 

klubbtilhørigheten tilgjengelig på høyre side.  Så dette burde klubben selv ha oppdaget når de 

lagret kamptroppen til nevnte kamp.  

 

DiU kan ikke se at det er kommet inn nye opplysninger si saken, som gjør at det er grunnlag 

for å endre det administrative vedtaket, som er fattet i tråd med regelverket. 

 



Kjennelse 

1. Anken tas ikke til følge. 

2. Ankegebyret tilfaller NHF. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Domskomite i henhold til NHFs Protest- og 

Disiplinærreglement § 16.  Komplett anke med alle dokumentene må være NHF i hende senest 

innen 14 – fjorten – dager fra forkynnelsesdato, ref. bestemmelser om anker § 3(4).  En kopi av 

kvittering for innbetalt ankegebyr på kr 1.500,- skal følge anken.  I henhold til Bestemmelser om 

anker § 1 skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i 

håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av 

den som anker.  Dommen er rettskraftig ved ankefristens utløp. 

 

Vedtaksdato: 02.01.2017 

Ankefrist: 18.01.2017 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 04.01.2017 

E-post: Bækkelaget Håndball Elite, region, samt internt i NHF 

  


